
Riasztás 

A lakosság riasztása a motorszirénák, riasztó-tájékoztató rendszerek mellett a 
közszolgálati műsorszóró rádió- és televízió stúdiók, rádió- és televízióállomások 
bevonásával. Emellett köz-pontilag vezérelhető lakossági riasztó-tájékoztató 
rendszerrel, valamint a helyi lehetőségek függvényében szükség-
riasztóeszközökkel(autósziréna, kézi hajtású sziréna, hangosbemondó, harang).  
 
Riasztási szirénákkal - riasztási jelzések  
 
1) Légi (RBV) riasztás hangképei szirénával képezve  

 
 
 
Légi riasztáskor a szirénák megszólaltatásával háromszor 30 másodpercig tartó 
váltakozó hangmagasságú leadott szirénahang hallatszik, közte 30 másodperc 
szünet. Háromszor megis-mételve történik.  
 
2) Katasztrófa riasztás hangképei szirénával képezve  

 
 
Katasztrófariasztás esetén 120 másodpercig tartó váltakozó hangmagasságú 
folyamatos sziré-nahang hallatszik.  
 
 

 

 



 

 

 

 

3) Riadó elmúlt hangképei szirénával jelezve  

 
 
A katasztrófa- és a légi riasztás feloldásának jele: kétszer egymás után megismételt 
30 másod-percig tartó egyenletes hangmagasságú szirénahang, a jelzések közötti 
30 másodperces szünet-tel.  

Riasztás a műsorszóró adók útján 

 
 
5 másodperces megszakításokkal, háromszor megismételve - a következő szöveg 
bemondásá-val történik:  

 
 

 



 
 
A veszély elmúltával:  

 
 
 
Mi a teendő, ha megszólal a sziréna?  

  A legrövidebb úton haza kell menni, be kell csukni az ajtókat, ablakokat. 
Fedett helyre kell zárni a háziállatokat.  

  Aki gépjárművel közlekedik, menjen a legközelebbi lakott településre, a 
gépjárművét biz-tonságosan állítsa le úgy, hogy a forgalmat és a mentést ne 
akadályozza és menjen fedett helyre.  

  A munkahelyen dolgozók, illetve intézményekben tartózkodók a vezetők 
utasításai szerint tevékenykedjenek.  

  Fel kell készülni az esetleges kitelepítés végrehajtására.  

  Hallgatni kell a KOSSUTH rádióadót és nézni az MTV 1 adását, ahol 
további tájékoztatást adnak a teendőkről.  

  Figyelni kell a katasztrófavédelem és a rendőrség hangszórós 
közleményeit.  

 
 
 


